

# 广东凌度智能科技发展有限公司

广东凌度智能科技发展有限公司（简称凌度智能）作为广东省机器人协会副会长单位、具身智能机器人促进会理事单位，以及广州市物业管理行业协会、广州市楼宇经济促进会会员单位，积极推动行业标准化建设，牵头编制并发布国内首个《高空幕墙清洗机器人》团体标准，引领行业高质量发展。目前，正在牵头编制《外墙智能化清洁服务规范》团体标准，进一步促进高空清洁行业智能化

发展。凌度智能已与保利商业物业、科学城物业签署大湾区清洗服务战略合作协议，共同推进智能清洁技术在大湾区的规模化应用。

凌度智能高度重视科技创新，先后与多家顶尖科研机构建立深度合作，包括：与粤港澳大湾区黄埔材料研究院共建联合研发中心；与清华珠三角研究院共建未来设计创新中心；与华南理工大学合作设立广东省博士后创新实践基地；与华南理工大学合

作建有高空智能机器人联合实验室。

凌度智能是国家高新技术企业、广东省专精特新中小企业及广东省创新型中小企业，并已通过ISO三体系国际认证及欧盟CE认证。公司产品技术实力屡获认可，包括：获评广东省工业设计协会“国内领先水平”创新产品；入选广州市首台（套）重点技术装备推广应用目录；荣获广东省名优高新技术产品称号；2024年广交会CF奖至尊金奖；2025年入选广东省“机器人+”首批典

型应用场景案例（广州市仅18家）。

在技术研发方面，公司专注特种清洁机器人领域，累计获得专利200余项（其中发明专利40余项），致力于以智能机器人替代高危、高压、高强度人工作业。

广东凌度智能科技发展有限公司成立于2016年，总部位于广州市黄埔区，业务涵盖机器人研发、生产、销售及品牌运营全产业链，持续推动智能化技术在高空作业等场景的深度应用。

## 高空幕墙清洗机器人—凌空K3

### 更安全

无需人员悬空作业，避免人员高空坠落风险；自研机械自锁装置，无畏突发状况与恶劣天气，最高可抵抗12级风力。

### 更节能

一次仅需2块电池、约50L水即可清洗一幢高楼，相比传统人工清洁可节约1000倍以上的用水量。

### 更高效

单机日均清洗量达1200-2000平方米，清洗效率是人工的3倍。

### 更环保

机器人内置水循环系统，可使清洁用水回收率高达98%，节约又环保。



## 幕墙清洗服务保洁公司、物业公司、地产企业等客户100+

### 凌空系列产品应用案例



南方电网



广州西塔



佛山美的大楼

# 南沙体育馆周边道路工程竣工通车

广东建设报讯 记者陈诚，通讯员杨欢、杨洋报道：8月15日，广州市南沙区体育馆周边道路工程（滨江南路、规划四路）顺利通过竣工验收并正式通车。

据了解，该工程包含滨江南路和规划四路两条市政道路，总长1.087公里。其中，滨江南路东接凤凰大道、西联规划四路，采用30米宽双向六车道设计，如蛟龙般横卧蕉门之滨；规划四路纵贯南北，以20米宽双向四车道精准串联坦尾村安置房、颐德湾尚社区、少年宫与南沙体育馆，形成覆盖居住区、公共服务设施的民生路网，大幅提升周边居民日常出行效率。

道路的设计也处处彰显民生温度与智慧理念。人行道铺设透水砖增强



南沙体育馆周边道路工程竣工通车，将大幅提升周边居民日常出行效率（中铁一局建安公司供图）

道长期存在的交通压力，更彻底解决了规划四路原路段沉陷的顽疾，显著优化区域交通微循环。

作为服务十五运会的重要迎宾通道，该工程的投用为赛事保障注入硬核支撑。

# 南沙全民文化体育中心7大配套项目验收

广东建设报讯 记者陈诚，通讯员徐瑞、李昊昌报道：8月15日，由南沙建设中心负责实施的南沙全民文化体育中心7个配套项目全面完成竣工验收。

据了解，此次竣工验收的项目涵盖骨干道路和电力管廊两大类别。

在骨干道路方面，灵新大道南延线工程、万环西路南延线（十六涌半至海堤段）扩建工程及附属工程、红

钢路及进出高速出入口道路改造工程等4个骨干道路项目全面收官，将有效贯通万顷沙片区南北向通道，大幅缓解区域交通压力。

在电力管廊方面，万顷沙南部配套电力管廊（一期）、珠江站进站道路电力管廊工程、珠光线电厂出线段电力管廊工程等3个电力管廊项目，与此前已验收的项目共同构成完善的电力保障网络。这些电力管廊不仅为南

沙全民文化体育综合体等重点项目提供关键电力支撑，更显著提升了万顷沙南部片区电力供应能力和电网可靠性。

此次7大配套项目的全面竣工，标志着南沙全民文化体育中心片区基础设施承载能力与城市功能品质实现重大跃升，为南沙加速构建粤港澳大湾区“一点两地”核心枢纽提供了坚实硬件支撑。

## 大模型示范基地动工 海珠打造“未来之舰”

广东建设报讯 近日，2025年广州市重点项目——“大模型示范基地”（琶洲南区AH090203、AH090204地块）工程启动仪式举行。这一重要时刻，标志着项目正式迈入全面建设阶段，为广州人工智能与数字经济发展注入强劲动力，也为琶洲片区高质量发展翻开崭新篇章。

作为2025年广州市重点项目，“大模型示范基地”肩负着推动人工智能产业集群发展的重要使命。项目总用地面积约2.9万m<sup>2</sup>，总建筑面积4.18万m<sup>2</sup>，计容建筑面积2.22万m<sup>2</sup>。以“面向未来、聚合为舰”为设计理念，命名为“未来之舰”。

根据项目重要节点安排计划，项目预计于2026年9月实现地下室封顶，2027年1月实现主体封顶，2027年10月竣工交付。项目建成后，将聚焦人工智能大模型全产业链生态构建，集聚上下游企业与高端研发团队，重点挖掘政务、会展、交通、文旅等场景的智能化应用，力求在AIGC、医疗智能、工业智能及具身智能等前沿领域实现技术突破，打造国际领先的大模型原创技术孵化高地。

启动仪式现场，智能建造技术的集中亮相成为全场焦点。巡检机器人、混凝土整平机器人等多款智能设备集中亮相，覆盖质量检测、混凝土施工、精准放线等关键环节，构建起高效、智能的建造流程，生动诠释了海珠区“智能建筑业”的创新活力。（来源：海珠城发）